

本文未使用任何版权材料  
具体章节的摘要和解释来自圣经，  
它们是公共领域的宗教文本。  
免费复制和分发：传播信息  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

(简体) 我日用粮 2024 03.03

(國語) YouTube 音訊

我们是君王祭司

撒母耳记下 21 章

从大卫统治期间持续了三年的饥荒开始。在寻求主的指引时，大卫被告知饥荒是扫罗先前虐待基遍人的结果。大卫于是走近基遍人，问他们能做些什么来弥补。他们要求将扫罗的七个后裔交给他们杀死。大卫答应了他们的请求，只放过了扫罗的一个孙子米非波设，因为他之前对约拿单的承诺。基遍人杀死了扫罗的七个后裔，并将他们的尸体挂在山上。这种报复行为结束了饥荒。

然后，这一章叙述了大卫与非利士人的几场战斗，他的手下击败了他们的四个冠军。本章最后简要提到了与非利士人的战斗，大卫差点被杀，但被他的一个手下救了下来。

撒母耳记下 21 章有两个叙述，一个是关于上帝因扫罗的过犯而在以色列发生饥荒，另一个是关于大卫的四个大能者杀死了四个非利士巨人

以色列是神的选民，与神有圣约关系。上帝会照应许祝福以色列人，但如果以色列人违背了他的诫命，违背了他的圣约，上帝就会按照圣约所写的咒诅给以色列带来邪恶。当以色列进入王朝时代时，上帝所拣选和受膏的君王大卫出现了，他的职责是带领他的子民生活在上帝的圣约中，以便他们能够接受上帝的祝福。

作为上帝的选民，我们得到了他的应许和祝福。无论我们面临什么挑战或困难，我们都可以依靠他的力量 and 爱。当我们感到烦恼和烦恼时，祈求他的平安和安慰，因为他应许与我们同在并给我们力量。让我们在祈祷中团结起来，互相支持，感受神圣的宁静与和平。

作为上帝的选民，我们应该全心全意地服侍他并遵行他的旨意来回应他的爱和恩典。我们可以通过虔诚的祷告、圣经学习、与其他信徒的团契和敬虔的生活方式来回应他的拣选和祝福。同时，我们要以谦卑和感恩的态度接近他的祝福，不要忘记在一切事情上荣耀他。

我们是神所拣选的君王祭司，是基督的信徒。根据圣经，彼得前书 2：9 说：“但你们是被拣选的子民，是君王的祭司，是圣洁的国度，是神的子民。这意味着基督徒被称为皇家祭司，因为他们在基督里有特殊的地位和责任。这包括代表人类与上帝联系、向上帝代祷、传福音和行使属灵权柄的职责。

圣经中有许多经文谈到了上帝的怜悯。以下是一些示例：

诗篇 136：这篇诗篇是一首赞美诗，以“因为他的怜悯永远长存”结尾，强调上帝的怜悯是永恒的。

耶利米哀歌 3：22-23：这段经文说：“我们不因耶和华一切的慈爱而灭亡；因为他的怜悯不会中断。每天早上，它都是新的；你的诚实是非常伟大的。这是上帝对以色列人的怜悯和爱的表达。

以弗所书 2：4-5：这段经文说：“惟有慈悲丰盛的神，因着大爱我们，在我们死在罪中的时候，与基督一起复活了我们。这强调了上帝的爱和怜悯，以便我们可以通过基督得到救赎。

约翰一书 4：7-8：这段经文说：“亲爱的弟兄姊妹，我们要彼此相爱；因为爱是从神来的；每个爱的人都是从神生的，并且认识神。不爱的人不认识上帝，因为上帝就是爱。这强调了上帝的本质是爱，他的爱是我们彼此相爱的根源。

这些经文只是圣经中关于上帝慈爱的一部分，它们提醒我们上帝是多么慈爱和怜悯的上帝，我们可以依靠他的爱和怜悯。

## 我们一起祈祷

天父，我们感谢祢无尽的爱和怜悯。感谢祢在我们生命中的良善之爱，并让祢的每一天都充满祢的恩典和爱。帮助我们时时刻刻体验祢的爱，用祢的爱充满我们的心，使我们能时时刻刻感受到祢与我们同在。主啊，求你教导我们如何回应祢的慈爱，让我们感恩地爱别人，传扬祢的恩典。在任何时候，我们都要赞美你的慈爱，因为你是我们的恩人和我们的救赎主。奉耶稣基督的名祈祷，阿们。

## 撒母耳记下 21 章

撒下 21：1 大卫在位期间，连续三年发生饥荒；于是大卫寻求耶和华的面。耶和华说：“这是因为扫罗和他沾满血的家；因为他把基遍人处死了。

撒下 21：2 王召见基遍人，对他们说话。现在基遍人不是以色列的一部分，而是亚摩利人的幸存者；以色列人发誓要饶恕他们，但扫罗出于对以色列和犹大的热忱，试图消灭他

们。撒下 21：3 大卫问基比尼人说：“我该为你们做什么呢？我该如何弥补，使你祝福耶和華的产业呢？”

撒下 21：4 基遍人回答说：“我们没有权利要求从扫罗或他的家人那里得到金银，我们也没有权利处死以色列的任何人。“你要我为你做什么？”大卫问道。

撒下 21：5 他们回答王说：“至于那毁灭我们，密谋攻击我们的人，使我们被毁灭，在以色列没有任何地方的立足之地，

撒下 21：6 让他的七个男性后裔交给我们，在扫罗的基比亚——耶和華所拣选的那一位——被杀，暴露在耶和華面前。“王说：”我要把它们给你。

撒下 21：7 王饶恕了扫罗的儿子约拿单的儿子米非波设，因为大卫和扫罗的儿子约拿单在耶和華面前起誓。

撒下 21：8 王却娶了亚摩尼和米非波设这两个儿子。亚雅的女儿利斯巴，她为扫罗所生，连同扫罗女儿米拉的五个儿子，[两个

希伯来文手稿、一些七十士译本和

叙利亚语（另见撒母耳记上 18：19）；大多数希伯来语和七十士译本手稿，米哈尔]，她生给米荷拉人巴尔兹莱的儿子亚德里尔。

撒下 21：9 他把他们交给基比尼人，基比尼人杀了他们，在耶和華面前暴露在山上。他们七个人都一起倒下了；他们在收获的第一天就被处死了，就在大麦收获开始的时候。

撒下 21：10 亚亚的女儿利斯巴拿起麻布，自己铺在一块石头上。从收获开始到雨水从天而降，她白天不让空中的鸟儿碰到尸体，晚上不让野兽碰到它们。

撒下 21：11 当大卫被告知亚亚的女儿扫罗的妾利兹巴所做的事时，

撒下 21：12 他去从雅比基列的百姓那里取走了扫罗和他儿子约拿单的骨头。（他们从 Beth Shan 的公共广场上偷偷带走了他们，那里的非利士人把他们吊死后，扫罗打倒了吉尔博亚。

撒下 21：13 大卫从那里带来了扫罗和他儿子约拿单的骨头，那些被杀和暴露的人的骨头被收集起来。

撒下 21：14 他们把扫罗和他儿子约拿单的骨头埋在便雅悯西拉扫罗父亲基施的坟墓里，照王所吩咐的去做。在那之后，上帝代表这片土地回应了祷告。

撒下 21：15 非利士人和以色列人之间又发生了争战。大卫带着他的手下下山与非利士人作战，他筋疲力尽。

撒下 21：16 拉法的后裔之一伊什比-贝诺布，他的青铜矛头重三百舍客勒〔就是说：

大约 7 1/2 磅（约 3.5 公斤）]，他拿着一把新剑，说他会杀死大卫。

撒下 21：17 但西鲁雅的儿子亚比赛来救大卫；他把非利士人打倒并杀死了他。大卫的手下向他起誓说：“你再也不和我们一起出去了”

撒下 21：18 过了很久，在歌布，与非利士人又打了一场仗。当时，胡沙提人西贝凯杀死了拉法的后裔之一萨夫。

撒下 21：19 在歌布与非利士人的另一场战斗中，伯利恒人雅勒-俄勒甘的儿子以勒哈南杀死了歌利亚[希伯来语和七十子译本；代上 20：5 雅睡的儿子杀死了歌利亚的兄弟拉赫米]吉梯人，他有一把长矛，矛杆像织工的杖。

撒下 21：20 在迦特的另一场战斗中，有一个大个子，每只手有六根手指，每只脚有六个脚趾，总共二十四脚趾。他也是拉法的后裔。

撒下 21：21 大卫的兄弟示米的儿子约拿单嘲笑以色列人，就杀了他。

撒下 21：22 这四个人是迦特拉法的后裔，他们倒在大卫和他的手下手里。

撒母耳记下第 21 章以大卫统治期间持续了三年的饥荒开始。在寻求主的指引时，大卫被告知饥荒是扫罗先前虐待基比尼人的结果。大卫于是走近基遍人，问他们能做些什么来弥补。他们要求将扫罗的七个后裔交给他们杀死。大卫同意了他们的请求，只放过了扫罗的一个孙子米非波设，因为他之前对约拿单的承诺。基遍人杀死了扫罗的七个后裔，并将他们的尸体挂在山上。这种报复行为结束了饥荒。

然后，这一章叙述了大卫与非利士人的几场战斗，他的手下击败了他们的四个冠军。本章最后简要提到了与非利士人的战斗，大卫差点被杀，但被他的一个手下救了下来。

撒母耳记下第 21 章是大卫统治时期的杂项故事集。以下是本章中一些重要的经文：

1. “大卫的日子有三年的饥荒，年复一年。

大卫寻求耶和华的面。耶和华说：’有血腥的罪孽

扫罗和他家，因为他把基遍人处死了。(撒母耳记下 21：1) - 这节经文以持续三年的饥荒开始，大卫认为这是上帝的惩罚。他寻求主的面，发现这是扫罗以前对基比尼人采取行动的结果。这为大卫和基比尼人之间的戏剧性对抗奠定了基础。

2. “但王饶恕了扫罗的儿子约拿单的儿子米非波设，因为耶和华在他们之间，大卫和扫罗的儿子约拿单之间起誓。”（撒母耳记下 21：7） - 这节经文表明大卫对约拿单和他的家人仍然忠诚，尽管他和扫罗之间有敌意。它还强调了誓言和应许在圣经传统中的重要性。

3. “在歌布又与非利士人交战。然后，Hushathite 的 Sibbecai 击倒了巨人的后裔之一 Saph。在歌布又与非利士人交战，伯利恒人雅勒俄瑞金的儿子以哈南打倒了吉梯人歌利亚，他的矛杆像织工的梁。(撒母耳记下 21:18-19) - 这节经文记载了以色列人和非利士人之间的两场传奇战役，这两场战役都涉及巨人的失败。它增加了围绕大卫统治和他的军事实力的整体神话。

总的来说，撒母耳记下第 21 章是一组故事，为大卫的统治提供了更多的见解，包括扫罗遗产的持续影响、誓言和应许的重要性，以及与非利士人的持续冲突。

在撒母耳记下 21 章中，我们遇到了大卫统治期间发生的一系列事件和冲突。以下是本章的一些主要思考：

**饥荒与赎罪：**本章以持续三年的严重饥荒开始。通过询问耶和华，大卫发现饥荒是扫罗早先虐待基比尼人的结果。大卫试图通过询问基遍人如何安抚他们来弥补。这凸显了承认过去的错误并寻求和解的重要性，即使这些错误是前几代人犯下的。

**正义与报应：**基遍人要求将扫罗的七个后裔交给他们处决，作为对他们遭受虐待的报应。大卫尊重他们的请求，将利斯巴和米甲的儿子处死。这提醒人们注意正义原则和过去行为可能产生的后果。

**里斯巴的哀歌：**里斯巴是两名被判死刑的人的母亲，她通过保护儿子的尸体免受鸟类和野生动物的侵害来表达她深深的悲伤和痛苦。她的行为揭示了失去亲人的痛苦和痛苦，以及她对他们尊严的渴望，即使在死亡中也是如此。它凄美地提醒人们母亲持久的爱和人类的哀悼能力。

**扫罗和约拿单的埋葬：**扫罗的后裔被处决后，大卫取回了扫罗和约拿单的骨头，并把他们妥善埋葬在家族的坟墓里。这一举动表明了大卫对前国王的尊重和荣誉，以及他与约拿单的深厚联系，强调了朋友之间持久的忠诚和爱。

**对赎罪和救赎的反思：**第 21 章提供了对赎罪和救赎主题的反思。它强调了弥补过去的错误、寻求和解和承认所采取行动的后果的重要性。它还强调了悲伤的力量以及死亡时对尊严和尊重的需求。

总的来说，撒母耳记下第 21 章对过去行为的后果、正义和报应、悲伤和哀悼的深度以及赎罪和救赎的主题进行了反思。它提醒人们寻求和解、纪念死者和认识到历史事件的长期影响的重要性。